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Monsieur le Directeur,
AVIRON BAYONNAIS RUGBY PRO
1, rue Harry Owen ROE
64100 BAYONNE

[bookmark: _GoBack]Bayonne, le 28 mars 2018


Lors de la campagne d’abonnement pour la saison 2017/2018, le club a choisi de proposer une réduction aux abonnés qui s’engageait pour trois ans. A ce jour, la situation du club ne me permet pas de prendre une décision sur mon abonnement pour la saison prochaine.

Par la présente, je vous informe que je me laisse le droit de prendre une décision quant à la poursuite de mon engagement lorsque les décisions seront prises par les instances dirigeantes du club et que l’avenir de ce dernier sera éclairci.
En l’absence de décision favorable à l’arrivée de Richard Dourthe et du projet qu’il porte, je ne renouvellerai pas mon abonnement la saison prochaine.
L’Aviron Bayonnais a perdu toute son âme populaire qui était son ADN et en faisait sa force, par la faute de quelques uns (toujours les mêmes depuis des années) qui, avant de tout mettre en œuvre pour le développement du club, se servent de son image. Seul des changements majeurs à la tête du club et une validation du projet proposé par Richard Dourthe soutenu par les supporters et portant sur le développement du seul Aviron Bayonnais pourra me faire changer d’avis.

Cordialement,

-- Nom Prénom --
